



2021年菏泽高校招生咨询成功举办

百余所高校招生负责人现场解答疑问,上千名家长学生到场咨询



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王保珠

“老师,你好,我孩子考了490多分,能报考咱们学校哪个专业比较有把握?”6月28日早晨七点半左右,菏泽高考招生咨询会还没有正式开始,已有家长带着孩子提前到会场进行咨询。

高考对于孩子来说,是人生当中一次重要节点,考的好坏结果已经出来,在同样分数下,如何报考一个相对中意高校,是很多家长的愿望。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在高考招生咨询会现场看到,很多家长目标性、针对性比较强,根据孩子考的分数情况,进行咨询。

“孩子刚过本科线,咨询了一所大学招生办工作人员,他们说按照学校去年报考情况,超

过本科录取线20多分更有把握。”学生家长王先生说,今年孩子考的不是很好,但希望能被一家本科院校录取。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在南开大学招生咨询处看到,在咨询台上贴有一张明白纸,上面写着普通批次:普通专业137人,2020年675分至655分;中外合作办学:5人,2020年648分至641分;提前批次:10人,2020年668分至654分;绘画设计类:8人,2020年艺术类综合分最低630.4分。另外,招生咨询处老师还准备了一张表格,对分数比较高的考生进行登记。除南开大学外,还有武汉大学、北京理工大学、山东师范大学等百余所国内知名高校参加高招会。

据了解,此次高考招生咨询会由齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融

媒中心联合育人招生服务中心主办,汇聚全国几百所各层次院校、招办负责来到人面对面现场答疑,参加今天招生咨询会的家长有上千人到场咨询。

本专科综合场:6月29日8点到13点在单县一中东校区(舜师路)。专科(高职)场:7月24日8点到13点在菏泽一中人民路校区,7月25日8点到13点在单县一中东校区(舜师路),考生和家长免费参会。

2021年菏泽高考招生咨询会即日起邀请全国在菏招生高校参展,高招会上将设985、211高校专区、省内本科高校专区、省外本科高校专业、军事类院校、高职院校专区以及留学专区,有意参加的高校可以电话联系组委会,电话:15615301228、13583099910、13518600928

巨野县大义镇

多措并举扎实推进党史教育工作

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华 通讯员 王鹏程

近年来,巨野县大义镇党委高度重视党史教育工作。专门成立领导小组,明确责任分工,严格制定“党委书记带头学、支部书记监督学、全体党员自觉学”的“三学”计划,切实引导党员干部筑牢入党初心和使命,巩固和加强党员干部的宗旨意识。

举办“榜样讲党史”活动。邀请老党员、老战士讲述革命故事和红色家书,极大激发党员了解党史、学习党的积极性。深入中小学课堂开展党史教育公开课,引导青少年从小树立正确的党史观,切实做好党史教育的“蹲苗育苗”工作。分批次入村进行“红色电影下乡”活动,让党员群众在寓教于乐的氛围中培养爱党爱国的良好品格。

各村支部每月召开2次党史学习课,全体党员每月撰写4篇党史学习心得,党员之间相互传阅、交流研讨,真正地将学党史作为一项常态化工作对待。镇领导小组成员以管区为单位分成7组,不定期深入各村队学习现场,采取“一听、二看、三评”的方式陪同学习,查验学习成果,保证学习质量,自觉增强党员的学习主动性,永葆对党的创新理论的血脉亲情。

爱国教育从课文里升华

菏泽市牡丹区李村镇高寨小学 高双林

情感内容的解读,激发学生的情绪、情感,从而思想上得到升华。

在小学语文教材中,里面有许多文章虽然没有直接提及爱国主义情感的教育,但是文章内容往往涉及到爱国主义教育,从不同的角度来展示。教师要想实施有效的爱国主义教育,必须善于利用不同类型的课文,挖掘其中所蕴含的爱国主义教育内容,让学生在学习中产生共鸣。在这个过程中,教师可以利用多媒体课件和设备,让学生通过图片、视频或者动画来直观的感受课文中祖国的美丽之处、动人之处、伟大之处,展现出人物的强

烈的爱国情怀。

在我讲的课文《小英雄雨来》中,住在芦花村里的雨来游泳本领很高。有一次,他妈妈叫他上夜校,雨来学到了自己第一次认识的一行字:“我们是中国人,我们爱自己的祖国。”后来,小雨来用尽全身的力气刚刚将交通员李大叔藏好,到堂屋已经有十几把锋利的刺刀顶着他的胸膛,鬼子来了。鬼子搜不到交通员,先是给雨来糖、金戒指,但雨来不为所动,鬼子打雨来两巴掌,咬着牙拧,抽出刀劈,最后拉到河边枪毙,雨来趁鬼子不防备,扎进水里游走了。

雨来这样做,重点句:“我们是中国人,我们爱自己的祖国。”面对敌人的哄骗、利诱、威胁与毒打,雨来毫不动摇,坚强不屈,雨来才有如此英勇的表现。

在学习《富饶的西沙群岛》时,采用多媒体辅助教学的方式,通过播放相关的图片,让学生感受祖国的大好风光与壮美山河。在语文教学中,不少课文是讲解革命先烈的故事,比如《狼牙山五壮士》、《军神》等,这也是爱国主义教育中不可缺少的一部分。这些革命先烈的精神是当代青少年们应该铭记在心的,教师可以通

过讲述这些故事激励学生努力读书、奋发向上,为自己和下一代创造更美好的生活。

在教学《珍贵的教科书》时,课本描述了一个在敌机来袭时用自己的身体保护了一捆教科书的指导员形象,他这样做的目的只是为了让后方孩子们能有书可读。让学生深刻的认识到了教科书的珍贵是因为这是用自我牺牲换来的,学生不仅能更快深刻的理解课本内容;不知不觉中,教师也完美的将爱国主义教育渗透到语文课本教学中来,逐步培养出学生们应该铭记在心的,教师可以通

巨野县公安局营里派出所: 强化对辖区重点场所安全检查

本报讯(通讯员 郭艳茹)

为进一步规范行业场所管理,提高宾馆和加油站重点场所的安全意识,近日,巨野县公安局营里派出所民警对辖区5家重点场所进行安全隐患排查。

期间,重点检查了宾馆是否严格落实实名登记制度、监控设施运行是否良好等情况,要求负责人要加强内部防范管理,严格落实“实名、实情、实

数、实时”登记制度。同时,民警还对加油站进行检查,查看了加油站散装汽油实名登记制度是否落实、消防安全责任制度是否落实、消防设施配备是否齐全、安全防范措施是否到位等。

通过此次检查,进一步促进了旅馆业和加油站规范经营,增强了经营者的责任意识,消除了安全隐患,为辖区群众营造了和谐的社会环境。

老人电动车疑似“被盗” 巨野民警在田地里帮找回

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华 通讯员 翟纯雪

6月18日早晨,一位老大爷急匆匆跑进巨野县公安局核桃园派出所值班室报警称,其三轮电动车放在村头找不到了,怀疑被盗走了。

接警后,值班民警迅速开展侦查,详细询问报警人黄大爷电动车放置的具体时间和地点,同时,调取周边监控。民警在调取了该村所有监控后,并没有在黄大爷所说的时间节点和存放地点发现电动三轮车。

考虑到黄大爷年事已高,说话逻辑不清的特点,民警怀疑其可能记错时间或者地点。遂兵分两路,一路前往村庄附近寻找,一路继续询问黄大爷详细信息。最后,在村南黄大爷地里找到其“被盗”的电动车。原来,是黄大爷前一天骑车下地干活,回家的时候把电动车忘在了地头,“案件”终于成功告破。

当民警将电动车还给黄大爷的时候,他一边懊恼自己年老多忘事,一边连连称赞:“真是人民警察为人民啊!”

巨野县公安局营里派出所: 积极开展禁毒宣传工作

本报讯(通讯员 郭艳茹)

为进一步增强全民禁毒意识,提高人民群众识毒、防毒、拒毒、禁毒意识,6月26日,巨野县公安局营里派出所组织开展禁毒宣传活动。

民警通过设置咨询台、发放防毒明白纸、张贴法治标语和摆放防毒、识毒展板等形式,向群众普及宣传毒品的种类、毒品对个人及社会带来的危害,重点向群众讲解了预防吸

毒的方法,对于群众提出来的疑问,民警进行了耐心的解答,并号召群众慎交朋友、远离毒品,积极向公安机关举报毒品违法犯罪线索,筑牢警民禁毒“防火墙”。

宣传活动中,共出动警力5人,发放禁毒明白纸300余份,解答群众咨询20多人次,摆放展板10块。提升了群众对毒品的防范意识,营造了全民禁毒的良好氛围。

全媒体爆料
1.新闻热线:0530-6330011
2.扫描右方二维码,在情报站发布线索。

